

中国工业品(尼日利亚)展览会推介会在郑州举行

7月2日,“中国—尼日利亚经贸合作(河南)推广会暨中国工业品(尼日利亚)展览会推介会”在郑州召开。河南省内近70家出口企业代表参加了会议。

本次推介会由国机环球(北京)展览有限公司、中国商务部西亚非洲司、河南出入境检验检疫协会、湖北出入境检验检疫协会、中非联合工商会武汉联络办联合举办。中汽国际总裁刘敬桢出席会议并讲话。

尼日利亚驻华使馆公使欧莫伊吉阿德应邀参会。他表示,尼日利亚和中国有许多相似之处,两国合作潜力巨大。尼是非洲人口最多的国家,资源丰富。现在尼政局相对稳定,迫切需要发展经济,因此非常重视和中国的经贸合作,欢迎更多的中国企业去尼开展贸易和投资。



中汽国际总裁刘敬桢介绍了中国工业品(尼日利亚)展览会的筹备情况。他指出,该展

会由中国商务部主办,将于2010年11月30日至12月3日在尼日利亚首都阿布贾举办,招展工作目前正在紧张有序进

行。刘敬桢总裁说,中汽国际在国内外举办过许多展览会,是国内举办汽车展最多的企业,有成功举办各种展览的丰

富经验。他盛情邀请河南省企业积极参加此次展会。

商务部西亚非洲司、中非联合工商会及相关企业的负责人介绍了尼日利亚的政治经济形势、政策法规及中非经贸合作情况和我国对非政策,并与来宾就关心的问题进行了交流。

此次会议旨在帮助河南企业及时抓住当前中非经贸发展的良机,利用国家各种优惠政策,积极拓展尼日利亚及非洲市场。来自中国商务部、河南省出入境检验检疫局、中非联合工商会、中汽国际以及有关行业组织、企业和媒体的代表参加了会议。与会代表均表示,今后要加强信息交流,共同合作开拓非洲市场。

唐敏/文

公司领导会见德国汉诺威展览公司高级副总裁 中汽国际与汉诺威达成合作意向

日前,中汽国际总裁刘敬桢会见了德国汉诺威展览公司高级副总裁 Wolfgang Lenarz 及汉诺威米兰展览会(中国)有限公司总经理符禹,双方就共同开发中国展览会市场进行了深入而富有成效的会谈,并就有关具体项目达成初步合作意向。

中汽国际总裁助理、国际展览一部总经理温忆梅,国际展览三部总经理程永顺,国际展览四部总经理宋长颖等参加了会见。

刘敬桢总裁向汉诺威展览公司介绍了中汽国际近年来的发展情况,特别是在展览方面所取得的成就。刘敬桢总裁指出,中汽国际目前拥有北京国际车展、上海国际汽车零部件展等国际知名的顶级展会,国内地方车展及各类展会近40个,海外自主品牌展

也增长到4个,目前,中汽国际年展览面积已经达到150万平方米,是中国市场领域最广、综合实力最强、影响力最大的展览公司。刘敬桢总裁指出,中汽国际在项目运作、团队打造方面积累了丰富的经验,在政府、行业以及客户方面拥有广泛的资源。

刘敬桢总裁表示,中汽国际历来重视与国际顶级会展企业的交流合作,并在这方面积累了丰富的经验。中汽国际愿意与汉诺威展览公司立足中国市场,开展务实合作,发挥彼此优势,打造新的国际盛会。

Wolfgang Lenarz 副总裁表示,目前欧洲的展览市场已趋于饱和,世界展览行业未来的发展潜力聚集在中国。德方希望能够与中汽国际开展更深层的交流

合作,抢占市场先机。德国汉诺威展览公司成立于1947年,是最早进入中国市场的外资展览公司之一。该公司在世界范围内拥有丰富的展览资源,拥有世界最大的展览场馆—汉诺威展览中心,以及“汉诺威消费电子、信息及通信博览会”,“汉诺威工业博览会”等具有全球影响力的顶级展会。

双方还就其他关心的问题进行了深入交流。

随着中汽国际在会展领域知名度和影响力的不断提升,越来越多的国内外知名企业开始关注中汽国际并主动寻求合作。此前,与中汽国际合作举办上海国际汽车零部件展的德国法兰克福展览公司也就进一步深化双方合作与公司达成共识。

黄燕/文

中国钢研党委书记、总经理才让 会见公司领导

日前,中国钢研科技集团有限公司(以下简称“中国钢研”)党委书记、总经理才让会见了中汽国际总裁兼党委书记刘敬桢,双方进行了友好交流。

刘敬桢总裁向才让总经理介绍了中汽国际近年来的业务发展和经营情况,并重点介绍了贸易发展和实业投资领域的科技创新,希望与中国钢研加强交流,积极开展业务合作。

才让总经理对中汽国际的跨越式发展给予了高度评价,并表示将积极开展与中汽国际的深层次合作。

双方一致表示,将发挥各

方优势,强强联合、紧密合作,实现共同发展。

中国钢研成立于2006年12月,是我国冶金行业最大的综合性研究开发和高新技术产业化机构。中国钢研拥有5000余项科研成果,包括国家级奖励293项、省部级科技进步奖1035项,授权专利783项,是国家首批103家创新型企业试点单位之一,中关村科技园首批100家创新型企业之一,是我国金属新材料研发基地、冶金行业重大关键与共性技术的创新基地、国家冶金分析测试技术的权威机构。

四川博览事务局局长慕新海 会见公司领导

日前,四川博览事务局局长慕新海、副局长徐强会见了中汽国际总裁刘敬桢一行,双方进行了友好交流。

中汽国际副总裁林海临,总裁助理兼国机环球总经理韩晓虹,总裁助理兼国际展览二部总经理郭庆等参加了会见。

会谈中,慕新海局长和刘敬桢总裁就中国西部国际博览会项目及相关合作事宜进行了充分的沟通和交流。双方一致表

示,将充分发挥各自优势,加强合作,切实做好中国西部国际博览会项目,下一步还要拓宽合作领域,在汽车、零部件等行业展会组织筹办方面开展合作。

中国西部国际博览会始创于2000年,每年一届在四川成都举行,至今已成功举办十届,它是中国西部地区共办、共享、共赢的国家级综合性博览会,是国家在西部地区重要的贸易合作平台、投资促进平台和外交服务平台。 谢胡萍/文

中国外运总经理张建卫会见公司领导

近日,中国外运股份有限公司(中国外运)总经理张建卫会见了中汽国际总裁刘敬桢,双方进行了友好交流。

刘敬桢总裁向张建卫总经理介绍了中汽国际重组以来的发展情况,他指出,中汽国际拥有工程成套、贸易发展、实业投资、展览经营以及文化传媒五大业务板块,且培育了一大批

具有广泛影响力的品牌项目。尤其是近年来新开拓的设备成套出口业务,不断取得重大突破,在印度电力市场形成了强势品牌。在国际贸易领域,中汽国际大力开发汽车、汽车零部件、工程农机等产品的进出口业务,不断开拓海外市场,取得了明显成效。

刘敬桢总裁指出,中国外运

在物流运输服务方面拥有丰富的经验和强大稳固的客户基础,希望与中国外运加强合作,发挥各自优势,实现共同发展。

张建卫总经理对中汽国际的多元化经营以及跨越式发展表示赞赏,并表示将进一步加强沟通,加深相互了解,寻求合作项目,实现共赢发展。

谢胡萍/文